省运会宁波代表团

记者 林海 黄银凤 通讯员 角体宣



浙江省第十七届运动会7月下旬在金华市开赛。

四年一届的省运会,是全省规模最大、竞争最 激烈的体育盛会,是发现优秀体育后备人才的大舞台,是 一个地区综合发展水平和精神面貌的集中展示平台。本届省运 会,是杭州亚运会召开之前的一次实战练兵型大赛。

宁波代表团参加本届省运会预报名人数1543人,将先后参加32个大项的角逐,是历届省运会中参赛人数最多、项目最丰富的一届。



满怀信心,激情出征

本届省运会项目设置与奥运会、全运会全面接轨,增加街舞、小轮车、山地自行车、皮划艇激流回旋、飞碟、三人制篮球,以及表演项目电动冲浪板、3个冬季冰上项目和群众体育类型赛事轮滑、棋牌类、模型类等。本届省运会共设置34个大项、62个项次赛事、910个小项的正式比赛,将产生1076枚金牌。全省预报名参赛人数达16210人,是历届省运会中参赛人数最多、规模最大、项目最丰富的一届。

在上周举行的宁波代表团成立大会暨出征授旗仪式上,市政府主要负责人指出,宁波运动员要"敢争第一、坚持到底、赛出风采",希望大家弘扬中华体育精神和北京冬奥精神,以最优的精神风貌、最佳的竞技状态投入比赛,为甬城建功,为宁波争光,奋力实现金牌总数有突破、团体总分创新高。

图示

本届省运会共设置34个大项、62个项次、910个小项的正式比赛,将产生金牌1076枚。全省预报名参赛人数达16210人,是历届省运会中参赛人数最多、规模最大、项目最丰富的一届。

宁波代表团参加省运会预报名人数**1543**人,将参加**32**个大项的角逐。



轮滑项目运动员蔡旭磊为宁波 代表团夺得本届省运会的首枚 金牌。





在街舞(霹雳舞)项目中,宁波运动员徐孙锦以3:0的成绩战胜对手,获得男子乙组金牌,为宁波代表团拿下竞技体育项目的首金。

我市象棋代表队运动员朱兰婷以5 胜2和的战绩,为宁波代表团收获 本届省运会棋类项目首块金牌。



7月28日,宁波代表队夺得本届省运会网球项目首金。

昨日,本届省运会国际象棋项目 比赛结束,宁波运动员蔡悠扬以 7战6胜1和的不败战绩勇夺女子 甲组冠军。



》 开局良好,意外见金

7月26日,本届省运会轮滑比赛场地传来好消息——在当天下午举行的花式绕桩(男子乙组)比赛中,来自江北实验中学的宁波运动员蔡旭磊获得金牌,这是宁波代表团在开赛后获得的首枚金牌。此外,他的同学洪语瞳获得女子乙组的铜牌。

2008年出生的洪语瞳和2009年出生的蔡旭磊住在同一个小区,从幼儿园到小学、初中都是同一学。进睡开始学轮滑是在上幼儿园可学蔡旭磊连时,有一次,她发现同学蔡旭磊紧时,有一次,她发现同学蔡旭磊紧中山广场上轮滑培训班,于是紧扎后加入了那个培训班。很快,后学会了前剪、后剪、前蛇、的佼产生了兴趣,就一直坚持了下来。"我们是在完成作业后去练轮滑的人对学业影响不大。"蔡旭磊说。每掌握一个难度动作,他们都觉得很有成就感。

2016年,教练推荐他们去宁波 斯博特轮滑俱乐部进行更专业的训练。"动作难度明显大了,掌握前 单轮一个动作,洪语瞳用了一年多 时间,我花了两年多。"蔡旭磊 说。至于单轮茶壶、单轮天国这些 难度动作,他们花了两三年时间才 熟练掌握。"自从练轮滑以后,身 体素质明显好了很多。"蔡旭磊表 示。外出参赛机会多了,他们的竟 技水平也迅速提升,去年在上海举 行的全国轮滑锦标赛青年组比赛中,蔡旭磊获得花式绕桩的男子亚军,洪语瞳获得花式绕桩的女子第6名,两人同时获得国家一级运动员称号。

蔡旭磊说,他会把轮滑作为一项爱好,一直坚持下去,"希望轮滑将来能够成为奥运会项目,也希望我有机会进入国家队,为国争光。"

继轮滑之后,街舞(霹雳舞)项目又传来好消息:宁波运动员徐孙锦以3:0战胜台州队的薛羽,获得男子乙组金牌,为宁波代表团拿下竞技体育项目的首金。

本届省运会街舞比赛竞赛项目 为霹雳舞(Breaking),作为新增竞 技体育类项目列入省运会,设男子 甲组、男子乙组、女子甲组、女子 乙组4枚金牌。共有90余名青少年 运动员参加本届省运会街舞(霹雳 舞)比赛,最小的参赛者只有6岁。

本届省运会竞赛规程明确,街 舞(霹雳舞)参照奥运会、亚运会 和全运会比赛项目的竞赛规则及评 判标准,从技巧性、多样性、表演 性、乐感、创意性、个性等方面综 合进行考量。每个组别的比赛、等 资选赛、小组循环赛、淘汰赛、半 决赛、季军赛、决赛的顺序进行,每人每轮斗舞时间60秒,参赛舞曲 总时长2分钟,按照评分进行淘汰 并决出前三名。

宁波市街舞队成立于去年1

月,在省、市体育局的指导下,由宁波体育运动学校与奉化区体育运动学校与奉化区体育管理中心、奉化吉事街舞俱乐部高高作组建。去年5月,市体育局局的资本基地,进一步明确了街舞项目办队模式。市街舞队现有正式在编队员16名、后备梯队队员32名。据了解,宁波是目前省内唯一设立市队并长期开展青少年街舞专业训练的

7月28日下午,本届省运会网球项目比赛迎来了第一块金牌的角逐,事先不被看好的宁波队以2:1战胜嘉兴队,赢得了宁波代表团网球项目的第一块金牌,这也是本届省运会网球项目首金。从7月26日的小组赛开始,丙组4名小将丧在轩、徐旺博、周子昂、朱屹廷在教练李亚雄指导下一路过关斩将,在决赛落后1分的劣势下,冷静应对,稳扎稳打,最终实现逆转夺冠。

随后,在7月29日上午结束的网球丙组女子团体决赛中,宁波队发挥出色,勇夺金牌,这是网球项目宁波队斩获的第2金。宁波队在网球丙组对分量最重的男、女团体金牌实现包揽。"目前来看,小球项目运动员的准备是比较充分的,开局气势很好,我们也期待运动员在后面的比赛中创造更好的成绩。"宁波市小球运动管理中心主任陈兵表示。



加紧备战,争创佳绩

今年上半年,受疫情影响,省运会各项目的省级青少年锦标赛推迟到5月以后才陆续举行,对各运动队备战省运会带来一定影响。我市体育系统各竞训单位认真谋划、加紧备战、科学训练、加强保障,为各项目运动员创造良好的训练条件,为他们在省运会上创造好成绩打下坚实基础。

宁波体校承担着13个省运会 项目的训练备战任务。为了保障运 动员在比赛中取得好成绩, 宁波体 校采用自办、社会办、联合办等不 同训练模式,积极开展省运会的训 练备战。"省运会射击项目采用的 是电子靶,目前宁波还没有成熟的 训练条件, 因此射击队在前一阶段 采用的是外训模式, 在浙江长兴、 安徽蚌埠等地开展训练。"宁波体 校相关负责人介绍。街舞(霹雳 舞)项目采用社会办训模式,收获 了1枚金牌。马术等新兴项目采用 在上海等地训练的方式进行省运会 的备战。在省运会开赛前的省级青 少年锦标赛中,宁波体校负责的一 些项目受到冲击。从省级青少年锦 标赛的情况来看,我市体操、田径 等项目目前备战情况较好。"三大 球"项目中, 男篮的部分组别会有 一些提升, 女足的个别组别有较强 的竞争力。

宁波市第二少体校承担着举重等 8个重竞技项目和攀岩项目的省运会 备战任务。"在金牌数相对较多的重 竞技项目中,拳击、举重、散打、摔 跤是宁波比较有竞争力的项目,其中 拳击项目已经结束,宁波运动员收获 3金5银10铜。此外,还有跆拳道、 柔道、空手道、武术等项目, 总体来 看,形势可能不像预想的那么乐 观。"正在金华观战的宁波市第二少 体校相关负责人表示。据了解,本届 省运会竞赛规则有所调整,特别是重 竞技项目,对宁波备战造成一定的冲 击。虽然形势严峻,但各运动队运动 员教练员纷纷表示,一定会锚定目 标、努力训练、认真备战,力争在比 赛中取得好成绩。

赛中取得好成绩。 省运会水上项目包括赛艇、帆船 帆板、皮划艇和激流回旋等,其中激 流回旋项目的运动员7月31日已赴金 华报到,比赛将于今天正式开始。帆 船帆板项目运动员今年4月在东钱湖 集训,去湖州参加省级青少年锦标赛 后,于今年6月直接去台州玉环集 训,并将在那里参加省运会比赛。据 悉,帆船帆板项目比赛将于8月12日 开始。"目前总体备战情况正常,各 项目之间比较均衡。"宁波市水上 (游泳)运动学校相关负责人表示。

此外,本届省运会的游泳项目将 产生121枚金牌,大多数运动员目前 在新近落成的宁波市游泳训练基地集训。"各项目运动员训练备战情况比较正常。"宁波市水上(游泳)运动

学校相关负责人表示。 本届省运会,宁波将参加10个非奥项目的角逐,根据开赛时间先后分别是轮滑、象棋、国际象棋、航海模型、围棋、五子棋、车辆模型、航海模型、桥牌和国际跳棋。"这10个项目,在各市级单项体育协会的大力支持下,由我们中心负责组建队产生了的大力支持下,由我们中心负责组建队产生了的后。"宁波市全民健身指导中心允多赛,目前所有队伍已选拔产生了心人参赛,目前所有队伍已选拔产生了心参大,是项目总共将产生74枚金牌,将先后派出149名运动员参赛。"我们的目标是力争取得全省金牌数第二名的成绩。"上述负责人表示。

在本届省运会的棋类项目比赛中,宁波市象棋代表队运动员朱兰婷以5胜2和的战绩,为宁波代表团收获了本届省运会棋类项目的首块金牌。昨天,本届省运会国际象棋项目比赛结束,宁波运动员蔡悠扬以7战6胜1和的不败战绩勇夺女子甲组冠军。此外,宁波队的吴文达获得男子甲组季军,沈芊妤获得女子甲组季军。接下来,参加航海模型、车辆模型、航空模型、围棋、桥牌等项目比赛的宁波运动员,也有望向金牌发起冲击。

